



Российские фондовые индексы по итогам торгов 25 октября ознаменовались дальнейшим продолжением роста. В частности, **индекс ММВБ превысил планку в 1520 пунктов** и по состоянию на конец 25 октября составил **1528.24** пунктов.

Рост котировок на российском рынке акций является свидетельством подъема рынка на зарубежных биржах. Так в США основные фондовые индексы увеличили свои показатели после выхода новостей об успешном завершении квартала рядом американских компаний. В связи с этим, американские фондовые индексы 25 октября открылись ростом более чем 0,5 процента.

ММВБ "штурмовал" отметку в 1500 пунктов несколько дней, а уже 18 октября ему помог сильный отчет Сбербанка России по результатам третьего квартала, который смог увеличить спрос на акции финансовых организаций, и в первую очередь, самого Сбербанка.

С начала года индекс ММВБ увеличился на 158.23 пунктов (+11.55%), а с начала

текущего квартала

рост

составил

87.94

пунктов (

+

6.11%

).

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным опубликованным на официальном сайте ММВБ.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за торговые рекомендации, так как это сугубо личное мнение сотрудников аналитического департамента портала (сайта). ИАП "НБРА-IBRA" может не разделять мнение аналитиков. Торговые рекомендации не являются прямым руководством к действию.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.